

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 125 (13.188)

Цена в розницу – свободная

КУЛЬТУРНО-ГУМАНИТАРНОЕ ПРОСТРАНСТВО – ПОЛЕ ДЛЯ УСПЕШНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ШОС

«Узбекистан в рамках своего председательства в ШОС намерен уделять постоянное внимание поощрению эффективного регионального сотрудничества в культурно-гуманитарной и научно-образовательной областях».

Президент Республики Узбекистан
Ислам КАРИМОВ

(из выступления на Уфимском саммите ШОС, июль 2015 года)

В текущем году Шанхайской организации сотрудничества исполняется 15 лет. Она была учреждена в 2001 году прежде всего для укрепления мира и стабильности в регионе, борьбы с вызовами безопасности. Однако не менее важное значение в ее деятельности занимает и взаимодействие в культурно-гуманитарной сфере. Это было зафиксировано в Декларации о создании ШОС, в которой в числе целей объединения обозначено развитие связей в научно-технической, культурной, образовательной сферах.

Одним из этапных шагов в данном направлении стал запуск в 2002 году механизма совещаний министров культуры государств-членов ШОС. Первая встреча в подобном формате состоялась в том же году в столице КНР Пекине. С тех пор такие форумы проводятся ежегодно в целях обсуждения современного состояния и перспектив культурного обмена.

В 2005 году была создана Экспертная группа по вопросам культурного взаимодействия, первое заседание которой прошло в декабре 2006 года. Основной задачей группы определено рассмотрение совместных культурных мероприятий, проводимых на пространстве ШОС. С 2006 года также налажена практика принятия и реализации ежегодных планов многостороннего партнерства в этой области, на основе которых и проводятся профильные форумы.

Следует отметить, что взаимодействие на данном направлении вышло на качественно новый уровень с подписанием 16 августа 2007 года Соглашения между пра-

вительствами государств-членов ШОС о сотрудничестве в области культуры.

За прошедшие годы на территориях стран объединения регулярно организуются выставки мастеров-ремесленников и фестивали народного творчества. Из года в год растет число совместных культурных мероприятий, их программа становится насыщеннее и масштабнее.

Фольклорные коллективы принимают участие в акциях, мероприятиях и народных праздниках в странах ШОС. В 2007 году совместными усилиями был издан альбом «Диалог цивилизаций», где представлен обзор культурных особенностей входящих в объединение стран.

Не менее важными направлениями для обмена опытом остаются музыкальное, театральное и изобразительное

искусство, кинематография, архивное, библиотечное и музейное дела, охрана объектов культурного наследия. Творческие коллективы стран ШОС являются постоянными участниками Международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари», проводимого каждые два года в Самарканде.

Все эти мероприятия способствуют ознакомлению стран и народов друг с другом, углублению взаимопонимания и диалога.

Ведется работа по изучению в образовательных учреждениях языков, истории, культуры и литературы государств-членов ШОС. В Узбекистане и других странах Центральной Азии открыты институты Конфуция, а в ряде вузов Китая созданы кафедры изучения языков народов нашего региона.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОСВЯЩЕНО ЗАСЕДАНИЮ СОВЕТА ГЛАВ ГОСУДАРСТВ-ЧЛЕНОВ ШОС

В Ташкенте 23–24 июня текущего года под председательством Президента Узбекистана Ислама Каримова состоится юбилейное заседание Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС). В этой связи в международном пресс-центре саммита ШОС Министерством иностранных дел Республики Узбекистан был организован брифинг для представителей средств массовой информации нашей страны и зарубежных СМИ.

Как отмечалось, свое участие в заседании официально подтвердили главы государств-членов ШОС Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев, Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин, Президент Киргизской Республики Алмазбек Атамбаев, Президент Российской Федерации Владимир Путин, Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон.

Государства-наблюдатели будут представлять Президент Исламской Республики Афганистан Ашраф Гани, Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко, Президент Монголии

(Окончание на 2-й стр.)

В Ташкенте 23–24 июня состоится очередное заседание Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС). В рамках председательствования Республики Узбекистан в ШОС перед саммитом проводится масштабная подготовительная работа.

ПРЕСС-ЦЕНТР ГОТОВ К САММИТУ

В освещении саммита ШОС примут участие около двухсот представителей средств массовой информации из Китая, России, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана, Афганистана, Индии, Пакистана, Беларуси, Ирана, Монголии и других государств, почти две тысячи журналистов нашей страны.

Повышение роли и авторитета ШОС на международной арене, эффективности ее деятельности вызывает большой интерес во всем мире. Это подтверждается и тем, что представители средств массовой информации, ведущих международных изданий, интернет-изданий и телеканалов не только стран-членов ШОС, стран-наблюдателей и партнеров по диалогу и приглашенных в качестве гостей, но и множества других государств выразили намерение освещать Ташкентский саммит.

Для широкого, качественного и оперативного освещения мероприятий в рамках саммита в Узэкспоцентре создан международный пресс-центр со всеми удобствами. Этот центр, в котором журналисты будут работать в дни саммита, оснащен современной техникой, отвечающей самым высоким требованиям – электронными стендаами, компьютерами, принтерами и другими многофункциональными устройствами, телефонами, создана возможность подключения к сети Интернет через высокоскоростной Wi-Fi и проводные системы.

В пресс-центре созданы все необходимые условия для полноценной и эффективной деятельности журналистов накануне и в дни саммита.

УзА.

лок» Дустликского района, помимо получения высокого урожая хлопка и зерна, достигает высоких результатов в животноводстве и пчеловодстве. Поголовье хозяйства насчитывает 40 голов крупного рогатого скота, 100 голов овец и коз. Имеется пасека на 30 ульев. В 2013–2015 годы фермерское хозяйство заготовило почти 814 тонн хлопка, более 1340 тонн зерна, сывше 7 тонн молока, почти 4,5 тонны мяса и 600 килограммов меда и получило 162 миллиона сумов прибыли.

Общество с ограниченной ответственностью «Libero Vita Biznes» Асакинского района Андижанской области в первом квартале нынешнего года экспортировало трикотажную продукцию на 150 тысяч долларов. Этому способствовали использование предоставляемых возможностей и льгот, а также закупка и установка в цехах современных станков.

• В Самаркандском архитектурно-строительном институте имени Мирзо Улугбека состоялся республиканский студенческий смотр-конкурс «Таланты нового века-2016». В мероприятии, организованном совместно Министерством высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, Академией художеств Узбекистана, Самаркандским областным отделением Ассоциации «Хунарманд», с почти 500 проектами приняли участие 150 студентов вузов, готовящихся к сферам архитектуры и строительства.

• В Орландо (США) произошло два резонансных убийства. 27-летний Кевин Джеймс Лоибл застрелил участницу шоу «Голос» Кристину Гримми, после чего покончил жизнь самоубийством. Как выяснилось позже, он был фанатом певицы и сошел с ума на почве неразделенной любви. На следующий день 29-летний американец афганского происхождения Омар Матин открыл огонь в городском развлекательном заведении. Жертвами террориста стали 49 человек, сам злоумышленник застрелен полицейскими.

• На севере Мексики в районе международного аэропорта имени Мариано Эскобедо произошла перестрелка с участием полицейских, которые преследовали преступников. В результате стрельбы не менее двух человек были ранены, еще четверых задержали, порядка восьми бандитов скрылись на двух внедорожниках.



В СТРАНЕ

• В Навоийской области центрами «Одно окно» предоставлены качественные и оперативные услуги. В первом квартале нынешнего года 145 поступивших в городские и районные центры «Одно окно» обращений были рассмотрены, и по ним вынесены соответствующие решения.

• В Джизакской области в 2013–2015 годах из действующих 9 тысяч 739 фермерских хозяйств 3 тысячи 216 преобразованы в многопрофильные. Одно из них – «Зарбу-

з»

• Боржоми пострадал от непогоды. Все мирно известный курорт затопили проливные дожди с градом. Сейчас в городе воды по колено, залиты первые этажи домов, на дорогах образовались пробки, из-за того, что коммунальные службы не расчистили стоки.

• В Мексике произошли два резонансных убийства. 27-летний Кевин Джеймс Лоибл застрелил участницу шоу «Голос» Кристину Гримми, после чего покончил жизнь самоубийством. Как выяснилось позже, он был фанатом певицы и сошел с ума на почве неразделенной любви. На следующий день 29-летний американец афганского происхождения Омар Матин открыл огонь в городском развлекательном заведении. Жертвами террориста стали 49 человек, сам злоумышленник застрелен полицейскими.

• На севере Мексики в районе международного аэропорта имени Мариано Эскобедо произошла перестрелка с участием полицейских, которые преследовали преступников. В результате стрельбы не менее двух человек были ранены, еще четверых задержали, порядка восьми бандитов скрылись на двух внедорожниках.



СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА
ДНЕМ



Фото О. ГУЛОМОВА (УЗА).

ОФИЦЕРЫ ПРИСТУПАЮТ К СЛУЖБЕ

В Высшей технической школе пожарной безопасности Министерства внутренних дел Республики Узбекистан состоялось мероприятие, посвященное очередному выпуску.

В нашей стране в процессе реформирования системы внутренних дел уделяется особое внимание обеспечению сферы высококвалифицированными, профессиональными кадрами.

Министр внутренних дел Республики Узбекистан А. Ахмедбаев, начальник Высшей технической школы пожарной безопасности А. Кулдошев и другие отметили, что создание под руководством Президента Ислама Каримова национальной модели подготовки кадров служит важным фактором подготовки высококвалифицированных специалистов для всех сфер и отраслей. Особое значение при этом имеет укрепление материально-технической базы специализированных учебных учреждений и фор-

мирование современной системы подготовки кадров.

В Высшей технической школе пожарной безопасности созданы все условия для получения курсантами знаний, проведение занятий по боевой подготовке на высоком уровне. Обучение ведется при использовании современных информационных и передовых педагогических технологий и на основе типовых учебных планов, сообщает УзА.

– В образовательном учреждении мы овладели знаниями и навыками, необходимыми для инженера пожарной безопасности, – говорит курсант Баҳром Муҳиддинов. – Наша цель – оправдать оказанное нам высокое доверие.

Н. НАСРИЕВ.

ИДЕТ ПОДГОТОВКА К САМОМУ ВЕЛИКОМУ, САМОМУ ДОРОГОМУ ПРАЗДНИКУ

Центральным советом Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» и фракцией партии в Законодательной палате Олий Мажлиса проведено заседание, посвященное задачам партийных организаций и депутатов, вытекающим из Постановления Президента нашей страны «О подготовке и проведении празднования 25-летия государственной независимости Республики Узбекистан».

Председатель Политического совета партии Н. Умаров, председатель Комитета Законодательной палаты парламента по бюджету и экономическим реформам А. Шодмонов и другие отметили высокие результаты осуществляемых под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабных реформ.

Партия намечено проведение ряда мероприятий под девизом «Жизнь моя, судьба моя – родной мой, неповторимый Узбекистан!», в частности, конкурса сочинений среди студентов «Будущее Родины – в твоих руках» совместно с Министерством высшего и среднего специального образования, фотовыставки «Социал-демократическая партия «Адолат» – к 25-летию независимости», духовно-просветительских мероприятий в детских лагерях, «круглого стола» на тему «Женщины независимости: вчера и сегодня», различных конкурсов и спортивных соревнований, сообщает УзА. В ходе этих мероприятий будет освещаться суть государственной политики, реализуемой с целью воспитания молодежи здоровыми и гармонично развитыми личностями.

Была отмечена необходимость формирования центральной и региональных партийных комиссий по подготовке и проведению праздника, укрепления партнерства с негосударственными некоммерческими организациями на местах при организации мероприятий, стимулирования и поддержки творческих групп.

А. КИЁСОВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Свои участия в саммите ШОС также подтвердили руководители партнерских международных организаций: заместитель Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Джон Фелтман, председатель Исполнительного комитета – Исполнительный секретарь Содружества Независимых Государств Сергей Лебедев, Генеральный секретарь Организации Договора о коллективной безопасности Николай Бордюжа, Генеральный секретарь АСЕАН Ле Лыонг Минь и Исполнительный директор Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии Гун Цзяньвэй.

Как сообщил заместитель министра иностранных дел Республики Узбекистан А. Насыров, для участия в данном мероприятии в Ташкент в общей сложности прибудут около 1000 представителей государств-участников ШОС, международных организаций, а также зарубежных средств массовой информации.

Предстоящий саммит ШОС является юбилейным заседанием глав государств и посвящен пятнадцатилетию со дня создания Шанхайской организации сотрудничества.

В соответствии с повесткой дня главы государств обсудят вопросы дальнейшего углубления многопланового и взаимовыгодного сотрудничества в рамках ШОС, а также обменяются мнениями по актуальным региональным и международным проблемам.

ПОСВЯЩЕНО ЗАСЕДАНИЮ СОВЕТА ГЛАВ ГОСУДАРСТВ- ЧЛЕНОВ ШОС

Основной итоговый документ встречи глав государств – Ташкентская декларация пятнадцатилетия ШОС, в которой содержатся оценка деятельности организации за последние полтора десятка лет, согласованные подходы государств-членов к перспективам развития ШОС, а также позиция в отношении текущей международной и региональной ситуации.

Главы государств также утвердят План действий на 2016–2020 годы по реализации Стратегии развития ШОС до 2025 года и ряд других документов, направленных на развитие ШОС и укрепление сотрудничества между странами-участницами.

Предстоящий саммит ШОС, по своей сути, является завершающим мероприятием председательства Узбекистана, в рамках которого узбекской стороной была проделана большая работа по дальнейшему совершенствованию деятельности ШОС, углублению взаимодействия в рамках организации в сферах политики, безопасности, экономики и гуманитарных связей. Особое внимание уделялось содержательному наполнению повестки дня предстоящего заседания Совета глав государств.

В преддверии саммита ШОС в Ташкенте состоится ряд встреч руководителей профильных министерств и ведомств государств-членов ШОС. 21–22 июня пройдет очередное Совещание министров культуры государств-членов ШОС, в рамках которого планируется обсудить вопросы дальнейшего развития сотрудничества в сфере культуры и искусства.

22–23 июня состоятся заседания Правления Делового совета и Совета Межбанковского объединения ШОС, в ходе которых планируется обменяться мнениями об активизации участия деловых и финансовых кругов государств-членов и государств-наблюдателей в торгово-экономическом и инвестиционном сотрудничестве.

В целях окончательного согласования документов саммита ШОС 20–22 июня проходит заседание Совета национальных координаторов государств-членов ШОС.

УЗА.



КУЛЬТУРНО-ГУМАНИТАРНОЕ ПРОСТРАНСТВО – ПОЛЕ ДЛЯ УСПЕШНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ШОС

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В данном контексте следует отметить разнообразный интерес в КНР к Узбекистану, его истории, культуре и современному развитию. В частности, с 2013 года здесь функционирует Центр исследований Узбекистана. В Шанхайском университете международных исследований, являющемся одним из авторитетных учебно-академических заведений Китая, действует кафедра узбекского языка. Если до недавнего времени в ней обучалась одна группа, то с этого года их стало две. Кроме того, с сентября 2016 года узбекский язык будет преподаваться не только на кафедре, но и как факультативный предмет для всех учащихся Шанхайского вуза.

Как известно, страны ШОС обладают большим научно-техническим потенциалом. Наблюдается последовательное повышение «экономики знаний» в их современном прогрессе, все они вкладывают значительные средства в наращивание своего интеллектуального потенциала. Это обуславливает необходимость налаживания тесного партнерства в данной области.

В этой связи следует подчеркнуть эффективность действующего с 2010 года механизма встреч руководителей министерств и ведомств государств-членов ШОС по науке и технике. Впервые в таком формате представители государств-членов встретились в мае того же года в Пекине. В ходе переговоров обсуждаются вопросы развития многостороннего научно-технического сотрудничества и создания благоприятных условий на пространстве ШОС для продвижения науки, новых технологий и инноваций.

В сентябре 2013 года подписано межправительственное Соглашение о научно-техническом сотрудничестве. В настоящее время ведется работа над проектом перечня мероприятий по развитию проектной деятельности в рамках организации на 2017–2021 годы. Основные его положения были обсуждены в ходе встречи профильных специалистов в апреле текущего года в Пекине. Кроме того, согласно Стратегии развития ШОС до 2025 года планируется разработка и осуществление взаимовыгодных инновационных программ и проектов посредством постоянного диалога и обмена научно-техническими достижениями.

Здравоохранение – еще одно направление, в котором страны ШОС наладили тесные контакты. Приверженность сторон усилению связей в этой сфере была подтверждена в октябре 2009 года, когда главы правительства приняли совместное заявление по борьбе с инфекционными болезнями на пространстве ШОС. Участники объединения договорились координировать свои действия по мониторингу инфекционных болезней, наращиванию потенциала лабораторных сетей, подготовке кадров, противодействию ВИЧ-инфекции и туберкулезу.

Ведется системная работа по информированию об эпидемической ситуации, вызванной инфекционными заболеваниями на территории государств-членов ШОС. Регулярно организуются совещания министров здравоохранения для обсуждения текущего состояния и перспектив кооперации в области медицины. Последнее их заседание состоялось в июле 2015 года в Москве (Россия).

Практическое взаимодействие осуществляется на уровне экспертов (с июня 2007 года), старших должностных лиц министерств здравоохранения и глав санитарно-эпидемиологических служб (с июня 2008 года).

В июне 2011 года подписано Соглашение о сотрудничестве в сфере здравоохранения, согласно которому стороны будут содействовать друг другу в вопросах профилактики и контроля за инфекционными заболеваниями, обеспечения безопасности и качества лекарственных средств и изделий медицинского назначения, информатизации системы охраны здоровья и телемедицины, а также в других секторах. Предусмотрены и конкретные механизмы взаимодействия, это – обмен научными и инновационными достижениями, передовыми и современными технологиями, участие в международных мероприятиях (выставках, конференциях, симпозиумах), оперативный обмен информацией при чрезвычайных ситуациях, представляющих угрозу общественному здоровью.

В ноябре 2013 года в Ташкенте была принята соответствующая программа, служащая «дорожной картой» предпринимаемых мер в этой области.

ИА «Жахон».

Доля малого бизнеса и частного предпринимательства в ВВП страны возросла с 31 процента в 2000 году до 56,7 процента в настоящее время, или в 1,8 раза. В этой сфере производится треть всей промышленной продукции, трудоустроено более 77 процентов всего занятого населения.

Местному производителю – приоритет

КОГДА ВАЖЕН РЕЗУЛЬТАТ

Когда Шохсанам Джумаева получила лицензию для осуществления предпринимательской деятельности в сфере производства медицинской продукции, думала, что преодолела самый сложный этап...

Конечно, подобная деятельность требует соблюдения строгих правил, ведь она связана со сферой охраны и поддержания здоровья. Специальная комиссия проверяет, есть ли необходимое оборудование с сертификатом соответствия, организована ли лаборатория, соблюдаются ли условия для функционирования стерильной зоны.

– Прежде чем определиться, какую именно продукцию выпускать, я постаралась досконально изучить потребности наших медицинских учреждений, – рассказывает молодая предпринимательница Ш. Джумаева. – В июне 2014 года зарегистрировала фирму – общество с ограниченной ответственностью «Турон силк фарм» с целью производства такой нужной продукции, как хирургические шовные нити с одноразовыми иглами.

Современные хирургические шовные материалы весьма востребованы, но до определенного времени в Узбекистане не производились, а закупались за рубежом. Чтобы набраться опыта, изучить процесс производства такой продукции, Шохсанам поехала на родственное предприятие в Россию, а затем в Китай на специализированное заведение с секретами стерилизации изделий.

Для налаживания производства было закуплено германское оборудование, привлечено семь специалистов, проведена аккредитация собственной лаборатории, от Фармкомитета РУз получены сертификаты на реализацию продукции. В сентябре прошлого года производство было запущено.

– За два месяца мы выпустили 127 тысяч упаковок продукции пятидесяти наименований, – говорит директор ООО «Турон силк фарм» Ш. Джумаева. – В их числе несколь-

ко видов хирургического шовного материала с разными сроками рассасывания, что весьма важно для медиков. Еще четыре вида нерассасывающихся шовных материалов изготавливаются с использованием лавсан, шелка, капрона, пролена.

На основе заключенных договоров продажи отправили в медчай Навоийского горно-металлургического комбината, бухарскую и сирдарьинскую глазные клиники, в военный госпиталь в Ташкенте, частную клинику в Джалаке.

В условиях конкуренции сегодня важно не только что-то производить,

но и на основе маркетинговых исследований тщательно изучать потребности потенциальных заказчиков, чтобы предложить нужную продукцию, которая будет отличаться и качеством, и приемлемой ценой. Таких позиций и строятся работы в ООО «Турон силк фарм».

– Беседуя с офтальмологами, я выяснила, что им необходимы тончайшие хирургические шовные нити из пролена USP2#–6/0 для проведения операций, – рассказывает Ш. Джумаева. – Попробуем освоить их производство. А пока в Фармкомитете Республики Узбекистан регистрируем новую продукцию – это коллагеновая гемостатическая губка, которая используется в хирургии как кровоостанавливающий и саморассасывающийся материал. В основе его производства натуральное месотинное сырье. Эта наша совместная с учеными института биоорганической химии разработка успешно прошла клинические испытания.

Для производства данной импортозамещающей продукции уже закуплено необходимое оборудование, есть договоренность о поставках местного сырья. Расширение производства способствовало увеличению числа работающих до 11 человек. По словам предпринимателей, в дальнейшем есть намерение изготавливать и ампульный вариант коллагена.

– Для предпринимателей в нашей стране создан благоприятный демо-

зированный

УСИЛИВАЕТСЯ РОЛЬ НЕГОСУДАРСТВЕННЫХ НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

В Министерстве юстиции Республики Узбекистан состоялась пресс-конференция, посвященная роли негосударственных некоммерческих организаций в жизни общества и перспективам их развития.

На мероприятии отмечалось, что в Конституции нашей страны определены основные принципы деятельности негосударственных некоммерческих организаций, что создает благоприятные условия для развития этих организаций, отображающих интересы всех слоев населения.

Принятый в 2007 году Закон Республики Узбекистан «О гарантиях деятельности негосударственных некоммерческих организаций» служит важной правовой основой в развитии сферы. Ряд законов, принятых в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, способствовал повышению роли ННО в жизни общества.

В ходе мероприятия на основе конкретных примеров продемонстрирован процесс исполнения правовых документов по обеспечению прав и интересов ННО. В результате уделяемого большого внимания развитию сферы в настоящее время в различных направлениях эффективно действует более 8 тысяч 500 ННО, сообщает УЗА.

Министерством юстиции разработаны и проводятся мероприятия по повышению правового статуса, роли и значения ННО. Налажено эффективное сотрудничество в сфере правовой пропаганды, защиты прав предпринимателей и иностранных инвесторов, подготовки проектов и проведения экспертизы законодательных документов.

На пресс-конференции была предоставлена информация о масштабе, направлениях, целях и задачах этого сотрудничества. Специалисты ответили на вопросы журналистов.

Г. САТТОРОВА.

ВСЕМИРНЫЙ БАНК ПОДДЕРЖИТ РЕФОРМУ ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ

В Узбекистане будет реализован проект по модернизации системы высшего образования при поддержке Всемирного банка.

Об этом информирует офис ВБ в Узбекистане.

«Совет исполнительных директоров Всемирного банка утвердил выделение кредита Международной ассоциации развития (МАР) в размере 42 млн. 200 тыс. долларов на реализацию проекта «Модернизация системы высшего образования в Узбекистане», – говорится в сообщении.

«В ходе реализации проекта Республике Узбекистан будет оказана поддержка, направленная на достижение амбициозной цели – вовлечь к 2030 году в ряды индустриализированных стран со средним уровнем доходов (верхний сегмент). Эта трансформация потребует развития обладающей передовыми навыками рабочей силы, которая может использовать свои предпринимательские качества для повышения конкурентоспособности экономики и может послужить катализатором процессов ее модернизации», – отмечается далее.

В сообщении приводятся слова главы представительства ВБ в Узбекистане Джунгхун Чо, о том, что «высшее образование, в частности, крайне важно с точки зрения выработки инновационных идей, развития и внедрения новых технологий, а также подготовки качественных выпускников, отвечающих целям экономического развития страны».

Проект направлен на усиление управляемого потенциала в системе высшего образования Узбекистана, а также на повышение актуальности с точки зрения требований рынка труда и совершенствование учебной среды в ряде высших учебных заведений, что принесет пользу не только студентам и профессорско-преподавательскому составу технических вузов, государственным образовательным ведомствам, но также работодателям и отраслям промышленности Узбекистана.

Проект будет реализован с 2016 по 2023 годы. За его проведение отвечает Министерство высшего и среднего специального образования при технической поддержке Всемирного банка.

Проект состоит из четырех компонентов, направленных на: усиление управления высшим образованием; улучшение обучающей среды в вузах; повышение актуальности высшего образования, для чего будет создан конкурсный Фонд поддержки академических инноваций при Министерстве высшего и среднего специального образования, предоставляющий финансовую поддержку инновационных проектов.

Добавим, что Узбекистан присоединился ко Всемирному банку в 1992 году. Общий объем текущих обязательств Всемирного банка Узбекистану составляет около 2 млрд. долларов.

ВНОСЯТСЯ ИЗМЕНЕНИЯ В СФЕРЕ ТУРИЗМА

Новым законопроектом могут быть изменены размеры пошлин и сбора для сферы туризма Узбекистана.

Проект размещен и предложен к обсуждению на Едином портале интерактивных государственных услуг Узбекистана.

Документ вносит изменения и дополнения в некоторые решения правительства Узбекистана. В частности, в «Положение о лицензировании туристской деятельности» (утверждено постановлением Кабинета Министров от 11 ноября 2003 г.).

Из перечня документов, представляемых соискателем для получения лицензии, проектом предусматривается исключение копии свидетельства о госрегистрации юридического лица (копии свидетельства о госрегистрации индивидуального предпринимателя – для физических лиц). Взамен указанных документов предлагается представлять копию сертификата туристских услуг, выданного рабочим органом либо его подведомственной организацией. Гидами (экскурсоводами) этот документ представляться не будет.

Предложено также изменить размер сбора за рассмотрение заявления соискателя. Так, он будет составлять: 2,5 МРЗП – для юрлиц и 1 МРЗП – для физлиц. В настоящее время размер сбора для всех соискателей единый и составляет 2,5 МРЗП.

Госпошлину за получение лицензии на право осуществления туристской деятельности предлагается взимать в следующих размерах:

для юридических лиц, получающих лицензию на оказание гостиничных, туроператорских услуг, – 10 МРЗП; для семейных предпринимателей, оказывающих только гостиничные услуги, а также юрлиц, оказывающих туроператорские услуги только в категории внутреннего туризма, – 5 МРЗП; для гидов (экскурсоводов) – 2 МРЗП.

Напомним, что согласно действующей редакции документа единый размер госпошли

Наша Родина – УЗБЕКИСТАН



Созданный в 1992 году по инициативе Президента Ислама Каримова, сразу после обретения Узбекистаном независимости, Республиканский интернациональный культурный центр (РИКЦ) способствует развитию широкой сети национальных культурных центров, оказывая им всестороннюю практическую и методическую помощь в работе по сохранению и развитию присущих каждой национальности самобытных обычаям и традиций, языка, ведет многоплановую работу по стимулированию и поощрению общественных инициатив, направленных на утверждение принципов толерантности, развитие многонациональной культуры и межнациональных отношений в духе любви к Родине, взаимопонимания и согласия.

Интернациональный культурный центр Республики Узбекистан координирует сейчас деятельность около 140 национальных культурных центров (НКЦ), представляющих национальности и народности, проживающие в Узбекистане. Большинство из них создано после независимости страны и превратилось в авторитетные общественные организации. Их основной целью является сохранение и развитие своей национальной культуры, традиций, обычаям, родного языка. Помимо основной уставной деятельности центры активно участвуют в общественной жизни страны, проводят совместные мероприятия с другими общественными организациями и тем самым играют позитивную роль в вовлечении представителей своих этносов во всестороннее прогрессивное, политическое, хозяйственное, культурное развитие многонационального Узбекистана, способствуют воспитанию молодежи в духе патриотизма, общечеловеческих ценностей.

В Узбекистане обучение ведется на семи языках – узбекском, каракалпакском, русском, таджикском, казахском, туркменском и кыргызском. Издание учебных пособий для школ и вузов финансируется правительством. Кроме этого, при многих культурных центрах действуют воскресные школы. Успешно действуют в настоящее время воскресные школы по изучению родного языка при армянском, грузинском, еврейском, польском, греческом, татарском, литовском, китайском, корейском национальных культурных центрах. Многие НКЦ сотрудничают с общеобразовательными школами, ведущими преподавание на языках народностей, населяющих нашу страну.

Граждане Узбекистана всех национальностей не только имеют право сокращать и развивать свою культуру, язык, традиции, но и имеют возможность

показывать свои достижения в этой области на лучших концертных площадках. В связи с этим НКЦ проводят свои мероприятия, участвуют в акциях других культурных центров, проведении государственных и общегородских праздников. Все это способствует взаимообогащению национальных культур нашего народа, укрепляет чувство единой семьи, способствует гармонизации межнациональных отношений.

На основе Основного Закона приходят ряд других законов, касающихся защиты прав граждан независимо от их национальности. Так, в частности,

Узбекистан проявил твердую волю в приверженности обеспечению уважения к языку, традициям, обычаям и культуре различных национальностей и народностей, проживающих в нашей стране, создания необходимых условий для их развития, запрещения деятельности, направленной на ущемление конституционных прав и свобод граждан, пропагандирующей социальную, национальную, расовую и религиозную вражду.

Кем мы были вчера и кем мы стали сегодня

НАША ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ – МИР И ВЗАЙМОПОНИМАНИЕ



действует Закон «О свободе совести и религиозных организаций», который отражает новое отношение государства к религии. Основные положения Конституции Узбекистана и данного закона обеспечивают равные условия как для исповедующих любую религию, так и для не исповедующих никакой, запрещают какой-либо элемент принуждения в вопросах веры.

Заметным явлением в духовной жизни страны стали изданные по инициативе РИКЦ около тридцати книг, в которых нашли глубокое отражение вопросы развития национальных культур, теории и практики гражданского единства, толерантности, гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений. В их числе «Культура межнациональных отношений в независимой Республике Узбекистан», «Узбекистан – наш общий дом», «Межнациональное согласие и

молодежный форум «Мы – дети независимости» и фестиваль «Узбекистан согреял нас всех своим теплом» с участием немецкого, башкирского, польского, татарского культурных центров.

Не забывают НКЦ при этом и благотворительность, оказание всесторонней помощи и содействия людям с ограниченными физическими возможностями. Много акций проводится в этом плане и в связи с провозглашением в Узбекистане нынешнего года Годом здоровой матери и ребенка. Активно участвуют национальные культурные центры в праздновании Международного дня семьи, Международного дня защиты детей, мероприятиях, направленных на укрепление здорового образа жизни, против наркомании и СПИДа.

Яркими праздниками национальных культур и дружбы представителей

Задача каждого национально-культурного центра – сохранение духовных, культурных народных традиций, воспитание молодежи в духе интернационализма и патриотизма на лучших примерах национальной истории, выдающихся произведениях литературы и искусства. Не исключение и Татарский общественный культурно-просветительский центр г. Ташкента.

В ЦЕЛЯХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ СОГЛАСИЯ

В Республиканском интернациональном культурном центре состоялось просветительское мероприятие, посвященное пропаганде наследия классиков мировой литературы. В нем приняли участие писатели и поэты, ученые-литераторы, студенты, представители национальных культурных центров.

Выступившие на нем отметили, что мудрая политика нашей страны, направленная на укрепление межнационального согласия, дружбы и сплоченности, служит важным фактором обеспечения приоритета интересов человека, сохранения и развития национальных и общечеловеческих ценностей, повышения авторитета нашей страны в мировом сообществе.

В нашей стране, где в дружбе и согласии, единой семьей проживают представители более 130 наций и народностей, уделяется особое внимание обеспечению прав и интересов всех граждан. Основным Законом Узбекистана закреплены правовые гарантии сохранения традиций всех граждан, независимо от национальности, языка, вероисповедания, личного и социального положения.

Благородная работа по изучению, пропаганде бессмертного наследия классиков мировой литературы, его широкого использования в воспитании молодого поколения на основе общечеловеческих идей гуманности, доброты, справедливости ярко проявляется и в изучении наследия Александра Пушкина, основную тему творчества которого составляют идеи мира, дружбы, развития и свободы, сообщает УзА.

– В произведениях Пушкина ярко прослеживаются безграничное уважение и почтение к общечеловеческим благородным идеям, особенно культуре мудрого Востока, к его ученым и мыслителям, восточной философии и мировосприятию, – говорит режиссер-постановщик Государственного академического Большого театра Узбекистана имени Алишера Навои Андрей Слоним. – Гуманизм, согласие, мир и сплоченность между народами, огромная любовь к Родине, людям, жизни, торжество красоты, добра над злом – это основная идея, воспетая в творчестве поэта, и потому его произведения вечны и бессмертны.

Н. УСМАНОВА.

ЗАПОМИНАЮЩАЯСЯ ПРОГРАММА

В мероприятии, организованном Татарским общественным культурно-просветительским центром г. Ташкента при поддержке РИКЦ и Представительства Республики Татарстан в Республике Узбекистан, приняли участие представители официальных органов Республики Узбекистан, дипломатического корпуса, национально-культурных центров, общественности, а также гости из Казани – артисты Татарского государственного академического театра им. Г. Камала.

Вечер получился очень душевным. О месте и роли Габдуллы Тукая, поэта, чьи знаменитые стихи «О родном языке» стали своеобразным гимном татар, где бы они не проживали, говорили в приветственном обращении к зрителям председатель Татарского общественного культурно-просветительского центра (ТОКПЦ) г. Ташкента Ришат Набиуллин и другие почетные гости.

Короткий жизненный путь Габдуллы Тукая стал олицетворением духовно-культурной связи народов. Важностьувековечивания его памяти, запечатления его незримого присутствия рядом с нами стали главными целями организаторов и участников концерта. Его вела популярная в Узбекистане поэтесса Флюза Заманова. С докладом о творчестве и жизненном пути мастера, его вкладе в развитие мировой литературы выступила заслуженный работник культуры Татарстана, директор Гостелерадио Узбекистана Райхан Маниялова.

Произведения Габдуллы Тукая, переведенные на многие языки мира, учат красоте, доб-

религиозная толерантность – фактор прогресса», «Узбекистан – страна толерантности», «Наша сила – в единстве и сплоченности», «Конституция Узбекистана – гарантия нашего великого будущего».

В любом многонациональном обществе воспитание подрастающего поколения в традициях толерантности, уважения к представителям разных национальностей является первостепенной задачей. Способствует ее претворению в жизнь проведение совместных мероприятий двумя и более НКЦ. Так, в прошлом году Русским культурным центром Узбекистана проведены

разных национальностей Узбекистана являются общегородные праздники, посвященные Наврузу и Дню независимости Республики Узбекистан и многие другие, такие как Международный день народонаселения, День толерантности, День Конституции страны. Они являются важными смотрами не только деятельности НКЦ, пропаганды их достижений, традиций и обычаях, но и выражением их любви к стране и народу.

В соответствии с Постановлением Президента Ислама Каримова «О подготовке и проведении празднования 25-летия государственной независимости Республики Узбекистан» от 2 июня 2016 года проведены региональные этапы республиканского фестиваля «Узбекистан – наш общий дом», которые уже состоялись в восьми областях и Республике Каракалпакстан. Это – фестиваль дружбы, мира, и наконец, большой праздник, который включает выставки, семинары, концерты и различные культурно-просветительские мероприятия.

Показателем высокой оценки деятельности центров, ее значимости для общества является поощрение их активистов. За большие заслуги в сохранении и развитии самобытных национальных культур, традиций и обычаях, укреплении дружбы и братства между представителями различных национальностей за годы независимости правительственные наградами отмечено более 100 активистов различных НКЦ.

Национальные культурные центры являются важным институтом демократического развития общества, а их деятельность – наглядным и ярким подтверждением реализуемых на практике конституционных принципов равноправия граждан нашей многонациональной страны и приверженности нашего народа к общечеловеческим ценностям.

Сегодня в Узбекистане воспитание культуры толерантности, в том числе межнациональной и религиозной, превратилось в одно из приоритетных направлений государственной политики. Наша страна становится все более многонациональным государством, а источником демократического и правового развития является приверженность нашего многонационального народа к общечеловеческим ценностям. Считая Узбекистан своей Родиной, проживающие в стране представители разных национальностей вносят свой весомый вклад в укрепление его независимости, строительство демократического правового государства.

Н. МУХАММАДИЕВ,
директор Республиканского
интернационального
культурного центра.

Противоречия в приверженности национальных культур, традиций и обычаях, укреплении дружбы и братства между представителями различных национальностей за годы независимости правительственные наградами отмечено более 100 активистов различных НКЦ.

Сегодня в Узбекистане воспитание культуры толерантности, в том числе межнациональной и религиозной, превратилось в одно из приоритетных направлений государственной политики. Наша страна становится все более многонациональным государством, а источником демократического и правового развития является приверженность нашего многонационального народа к общечеловеческим ценностям. Считая Узбекистан своей Родиной, проживающие в стране представители разных национальностей вносят свой весомый вклад в укрепление его независимости, строительство демократического правового государства.

Влияние Тукая особенно чувствуется в произведениях узбекских писателей начала XX века – Хакима-зады, Мухаммадширифа Суфы-зады, Мирмухсина Ширмухаммадова. Бессмертное творчество Г. Тукая, его неугасимая личность стали национальным достоянием не только татарского народа, но и всех тюркоязычных народов.

Но музыкально-поэтическое вече прозвучало множество стихов классика на русском, татарском, узбекском, башкирском, уйгурском языках, прозвучали популярные песни на стихи Габдуллы Тукая в исполнении заслуженных артистов Республики Узбекистан Д. Миняевой и М. Хакимовой, а также заслуженной артистки Татарстана Р. Бикбулатовой, и других. Порадовали своими выступлениями солисты ГАБТа им. А. Навои, солистка Узбекской государственной хоровой капеллы Ф. Халдарова, ансамбли «Яшлек», «Дуслык», «Булгар» и «Изгинур».

В мероприятии также приняли участие представители русского, азербайджанского, корейского, башкирского, крымско-татарского и других национальных культурных центров.

Режиссером-постановщиком концерта выступила руководитель татарского творческого объединения «Дуслык» Р. Баймурзина.

И. РАЗЫКОВ.

БЛАГОПОЛУЧИЕ ОБЩЕСТВА – ВЫСШЕЕ БЛАГО

В академическом лицее № 2 при Ташкентском институте текстильной и легкой промышленности прошло духовно-просветительское мероприятие «Мир – высшее благо».

На мероприятии, организованном департаментом по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан, прокуратурой города Ташкента, Яккасарайским районным советом общественного движения молодежи «Камолот», говорилось о необходимости защищать молодежь от чуждых нам идей и ценить нынешнюю мирную и спокойную жизнь.

Особо отмечалось, что оказываемая под руководством Президента страны постоянная забота о воспитании гармонично развитого молодого поколения служит важным фактором повышения знаний и потенциала молодежи, достижения ею высоких рябежей в различных сферах.

– В нынешнее сложное время необходимо глубоко утвердить в сознании молодежи понятие мира как бесценного блага, предупредить ее о духовных угрозах, – говорит заместитель директора академического лицея Хурсандебе Абдаллиев. – При этом важно руководствоваться принципом «Мысли – против мысли, идея – против идеи, просвещение – против невежества», проводить регулярную разъяснительную работу среди молодежи.

На мероприятии говорилось о созданных в нашей стране возможностях для молодежи, в частности, льготах для выпускников, желающих заняться предпринимательской деятельностью, был показан фильм «Мир – высшее благо».

БОГАТАЯ ВИТАМИНАМИ ПРОДУКЦИЯ

В осуществляющую в нашей стране работу по укреплению здоровья населения, оказанию качественных медико-социальных услуг достойный вклад вносит и Международный благотворительный фонд «Соглом авлод учун».

В рамках Государственной программы «Год здоровья матери и ребенка» фондом в целях поддержки действующих в стране медико-социальных учреждений, социально нуждающихся слоев населения, домов «Мехрионлик», «Муруват» и «Саховат», воспитанников специальных школ-интернатов передается гуманитарная помощь в виде лекарств, медицинского оборудования, санитарно-гигиенических средств, одежды, продуктов питания, спортивного инвентаря.

В ходе очередной благотворительной акции медико-социальных учреждений была передана обогащенная витаминами продукция международной организации «Resource and Policy Exchange» (США).

На мероприятии председатель правления Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун» С. Иманова и другие отметили, что в процессе осуществляемых под руководством Президента страны последовательных реформ в системе здравоохранения уделяемое постоянное внимание повышению качества и эффективности оказания медицинской помощи детям, внедрению в сферу передовых методов мировой медицины дает свои высокие результаты в деле формирования здорового и гармонично развитого поколения, укрепления генофонда нации.

Постановление главы нашего государства «О Государственной программе по дальнейшему укреплению репродуктивного здоровья населения, охране здоровья матерей, детей и подростков в Узбекистане на период 2014–2018 годы» от 1 августа 2014 года подняло на новый уровень работу в этом направлении.

На мероприятии была представлена информация о результатах проектов, осуществляемых в медико-социальной сфере Министерством здравоохранения Республики Узбекистан и Международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» совместно с международными организациями.

УзА.

Реклама и объявления

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В ЭЛЕКТРОННЫХ ТОРГАХ

Лето-2016



Плодотворное проведение летних каникул — залог здоровья и интеллектуального роста детей.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

Закончился еще один учебный год, и начались каникулы. Многие дети отдыхают в лагерях, расположенных в живописных уголках нашей страны. Для мальчиков и девочек, желающих быть в кругу семьи, при общеобразовательных школах ведут свою деятельность дневные лагеря.

ДНЕВНЫЕ ЛАГЕРЯ НАЧАЛИ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Согласно сведениям Министерства народного образования Республики Узбекистан с 15 июня по 15 августа в 851 дневном лагере к интересным занятиям будут привлечены более 138 тысяч мальчиков и девочек. Кроме того, детские и юношеские спортивные школы, школы музыки и искусства, центры детского творчества «Баркамол авлод» будут вести полноценную деятельность и в летнее время.

В дневных лагерях будут организованы занятия по чтению, экскурсии по историческим местам, в музеи, спортивные комплексы и дворцы искусств. Это способствует тому, чтобы дети начали новый учебный год с хорошим настроением, укрепили свои знания.

36 дневных лагерей начали свою деятельность в городе Ташкенте. В них созданы необходимые условия для интересного и содержательного отдыха детей. В этих лагерях могут отдохнуть более 16 тысяч мальчиков и девочек в возрасте от 7 до 13 лет. В первую декаду для более 4300 отдыхающих ребят проводятся мероприятия «Здравствуй, лагерь!». Для привлеченных в качестве воспитателей около 800 педагогов общеобразовательных школ проведены учебные занятия при Ташкентском городском институте переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров, сообщает УзА.

В целях эффективного налаживания деятельности лагерей подготовлены пособия и рекомендации, которые доставлены во все детские лагеря и зоны отдыха. Эти учреждения обеспечены сборниками электронных учебников и пособий, мультфильмов. В распоряжении детей также школьные библиотеки, информационно-ресурсные центры.

Мероприятия «Здоровье — это богатство», «Спорт — моя жизнь», «Чувство Родины», «Мы — счастливое поколение», ряд социальных проектов, несомненно, пробудят интерес у детей. Для привлеченных к дневным лагерям мальчиков и девочек в образовательных учреждениях работают кружки, спортивные площадки, библиотеки и комнаты духовности.

— В дневных лагерях организуется множество духовно-просветительских мероприятий, — говорит заместитель начальника Ташкентского городского главного управления народного образования Раушан Эргашев. — Мальчикам и девочкам понравится «Лагерь интеллектуального развития», «Экологобиологический, краеведческий лагерь», «Лагерь технического творчества», «Лагерь художественного творчества». Здесь учащаяся молодежь будет получать знания по определенным сферам.

При общеобразовательной школе № 228 города Ташкента организованы спортивные оздоровительные площадки. Ведущие там свою деятельность более двух тысяч кружков имеют возможность охватить более 40 тысяч учащихся.

Занятия в кружках вязания, столярного, гончарного дела, дизайна одежды послужат содержательному проведению свободного времени детей. Кружки по игре на дойре, дутаре, танцам, актерскому мастерству пробуждают большой интерес у мальчиков и девочек, занятия по различным предметам, иностранным языкам будут способствовать укреплению полученных в школе знаний.

Барно МЕЛИКУЛОВА.

Школьные контрольные работы уже позади. Сданы итоговые экзамены. Выведены результаты. Кто-то — отличник, кому-то — надо подтянуться. На пороге большие летние каникулы. Для всех одинаковыми они не будут. Одни проведут их на даче, помогая дедушке и бабушке ухаживать за огородом и садом. Другие отправятся в оздоровительный лагерь, будут отдыхать организованно, в отрядах. Лагерь «Зилола», принадлежащий СП АО «Узкабель», многие годы встречает у себя ребят из Ташкента и областей, в том числе из малообеспеченных и многодетных семей, домов милосердия, отличников школьных олимпиад.

Лагерь был подготовлен к заезду ребят. Покрашены и освежены отрядные беседки, бассейн, душевые помещения отвечают всем требованиям. В столовой и спальных корпусах — новая мебель, ковры, зеркала.

Детей в лагере встретили креативно мыслящие, общественно-активные вожатые. И вот уже звучит звонкий детский смех — лагерь наполняется весельем.

Детей разместили в просторных нарядно оформленных спальных корпусах. Вожатые подготовили незабываемую скаженную программу к дню торжественного открытия первой лагерной смены, которая завершилась праздничным костром и дискотекой.

— В наш лагерь приезжают дети не только из столицы, но различных областей нашей страны, — сказала начальник лагеря Гузаль Абдурахимова. — Дети из Республики Каракалпакстан ежегодно оздоровливаются в нашем лагере и являются долгожданными гостями. Ребятам в лагере нравится. Это можно понять, не задавая вопросов. Большинство детей из года в год возвращается в наш лагерь, это говорит о том, что наши усилия по обустройству быта и досуга ребят не остаются ненапрасными.

Также в лагере функционируют кружки по интересам. Это кабинет духовности, «Эко-игротека», кружки английского языка, музыки. Девочки могут научиться танцам, а мальчики — игре в футбол и азартные карта.

В середине смены будет проведена «Спартакиада», где в честной борьбе выявляются самые сильные, смелые и ловкие. Для многих это шанс проявить себя.

Победителей наградят дипломами разных степеней.

Чтобы ребятам было весело отдохнуть, в лагерь заезжают со своими спектаклями и развлекательными программами театральные коллективы.

В комнате духовности ребята в рисунках отражают свою любовь к Родине: рисуют то, как выглядят наша страна сегодня. Будем надеяться, что через несколько лет новые поколения нарисуют нашу страну еще более процветающей и обновленной.

А в выходные дни родители смогут навестить своих детей. Для родителей в лагере отведено особое место — «Родительский уголок», где установлены беседки, в которых сидя за круглым столом, дети делятся с родными своими впечатлениями.

Смена пролетает быстро, как, впрочем, и сказочная пора детства, — заключила Гузаль Абдурахимова. — Многие вожатые и сотрудники лагеря — это бывшие наши отдыхающие, которые выросли на моих глазах. Когда закончится смена, для отдохнувших и оздоровившихся детей вожатые вновь организуют костер, но уже — закрытия. Будет показана волшебная сказка, поставленная отдохнувшими и их вожатыми.

Наиболее активных и отличившихся своими способностями детей на торжественной линейке, посвященной закрытию смены, представитель профсоюзного комитета СП АО «Узкабель» наградит грамотами и подарками.

**Максим МУРАКАЕВ,
студент Ташкентского исламского
университета.**

Реклама и объявления

**ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI»
приглашает на открытые
аукционные торги**

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 9 августа 2016 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 11 Алмазарского района города Ташкента от 08.07.2016 г.:
1. Кольцо — 1 шт., общий вес 9,20 г, проба 583. Стартовая цена 605 433,92 сум. 2. Кольцо — 1 шт., общий вес 3,50 г, проба 583. Стартовая цена 355 883,12 сум. 3. Кольцо — 1 шт., общий вес 2,20 г, проба 583. Стартовая цена 222 789,26 сум. 4. Цепь — 1 шт., кольцо — 1 шт., общий вес 4,70 г, проба 583. Стартовая цена 439 066,82 сум. 5. Кольцо — 1 шт., серьги — 1 пара, общий вес 4,10 г, проба 583. Стартовая цена 206 152,64 сум. 6. Серьги — 1 пара, общий вес 3,40 г, проба 583, кольцо — 1 шт., общий вес 1,90 г, проба 375. Стартовая цена 505 613,60 сум. 9. Кольца — 3 шт., общий вес 7,70 г, проба 583. Стартовая цена 705 254,24 сум. 10. Цепь — 1 шт., общий вес 4,50 г, проба 583. Стартовая цена 405 793,28 сум. 11. Цепь с кулоном — 1 комплект, общий вес 8,90 г, проба 583. Стартовая цена 871 621,34 сум. 12. Кольцо — 1 шт., общий вес 1,80 г, проба 583. Стартовая цена 147 924,02 сум. 13. Серьги — 1 пара, общий вес 4,50 г, проба 583. Стартовая цена 422 429,90 сум. 14. Кольцо — 1 шт., общий вес 1,30 г, проба 583. Стартовая цена 139 605,86 сум. 15. Цепь — 1 шт., общий вес 7,70 г, проба 583. Стартовая цена 613 804,70 сум. 16. Кольцо — 1 шт., серьги — 1 пара, кулон — 1 шт., общий вес 17,50 г, проба 583. Стартовая цена 1 753 367,60 сум. 17. Серьги — 1 пара, общий вес 3,70 г, проба 583. Стартовая цена 305 972,96 сум. 18. Кольцо — 1 шт., серьги — 1 пара, общий вес 9,90 г, проба 583. Стартовая цена 755 164,40 сум. 19. Серьги — 1 пара, общий вес 4,50 г, проба 583. Стартовая цена 322 609,58 сум. 20. Цепь — 1 шт., общий вес 4,0 г, проба 583. Стартовая цена 572 160,38 сум. 21. Кольцо — 1 шт., общий вес 2,90 г, проба 583. Стартовая цена 389 156,66 сум. 22. Кольца — 3 шт., общий вес 8,40 г, проба 583. Стартовая цена 622 070,54 сум. 23. Кольцо — 1 шт., общий вес 1,30 г, проба 583. Стартовая цена 189 314,02 сум. 24. Кольцо — 1 шт., серьги — 1 пара, общий вес 4,50 г, проба 583. Стартовая цена 572 160,38 сум. 25. Кольцо — 1 шт., общий вес 4,30 г, проба 583. Стартовая цена 605 433,92 сум. 26. Кольца — 2 шт., общий вес 3,80 г, проба 583. Стартовая цена 472 340,06 сум. 27. Кольцо — 1 шт., общий вес 2,20 г, проба 583. Стартовая цена 206 152,64 сум. 28. Серьги — 1 пара, общий вес 4,50 г, проба 583. Стартовая цена 572 160,38 сум. 29. Кольцо — 1 шт., общий вес 2,70 г, проба 583. Стартовая цена 289 336,24 сум. 30. Кольцо — 1 шт., общий вес 1,20 г, проба 583. Стартовая цена 89 695,70 сум. 31. Серьги — 1 пара, общий вес 4,80 г, проба 583. Стартовая цена 572 160,38 сум. 32. Кольцо — 1 шт., общий вес 2,0 г, проба 583. Стартовая цена 289 336,34 сум. 33. Серьги — 1 пара, общий вес 3,50 г, проба 583. Стартовая цена 337 446,10 сум. 34. Кольца — 2 шт., общий вес 3,10 г, проба 583. Стартовая цена 356 893,12 сум. 35. Серьги — 1 пара, кольцо — 1 шт., общий вес 6,80 г, проба 583. Стартовая цена 505 613,60 сум. 36. Кольцо и серьги — 1 комплект, общий вес 5,80 г, проба 583. Стартовая цена 771 801,02 сум.

Вышеописанное имущество хранится в «ООО «То'у-Тера Кредит» по адресу: Ташкентская обл., Уртачирчикский р-н, г. Тойтепа, ул. Тошкент йули, 86. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «То'у-Тера Кредит». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat mulk markazi». Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с № 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 0118, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеги, 18. Телефон: 250-95-96. Гуходжона: 006388.

На спортивных аренах

ПОБЕДИЛА КОМАНДА САМАРКАНДСКОЙ ОБЛАСТИ

В Ташкенте состоялся чемпионат Узбекистана по мини-футболу среди молодежи.

На турнире, организованном Ассоциацией мини-футбола Узбекистана, состязались команды города Ташкента, Самаркандинской, Джизакской, Бухарской, Сырдарьинской, Кашкадарьинской, Ташкентской областей и юношеская сборная страны в возрасте до 19 лет.

На чемпионате победила сборная Самаркандинской области. Эта команда на групповом этапе одержала верх

над командой Джизака со счетом 5:1, над командой Кашкадарьинской области со счетом 28:5, в полуфинале — над командой города Ташкента со счетом 4:2, в решающем матче — над командой Бухарской области со счетом 5:4 и стала чемпионом страны.

В борьбе за третье место команда города Ташкента одолела сверстников из Джизака со счетом 10:9 и завоевала бронзовую медаль.

ДЕНИС ИСТОМИН ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ОЛИМПИАДЕ

Первая ракетка нашей страны Денис Истомин примет участие в XXXI летних Олимпийских играх, которые пройдут в бразильском городе Рио-де-Жанейро.

Постановление Президента на-

шей страны «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года служит важным руководством к действию в организа-

ции подготовительной работы к этим престижным соревнованиям на системной основе.

Недавно завершился заключительный отборочный этап по теннису на Олимпийские игры. Наш соотечественник Денис Истомин, занимающий 65-ю позицию в рейт-

инге Ассоциации профессиональных теннисистов (ATP), завоевал право на участие в Олимпийских играх.

Напомним, что Денис также участвовал в Лондонской Олимпиаде 2012 года.

УзА.

УЗГИДРОМЕТ
сообщает

В Ташкенте 22 июня — переменная облачность, возможен слабый дождь. Ветер западный, 5–10 м/сек., возможно усиление до 12–17 м/сек. Температура —

по ночью — 19–21, днем — 30–32.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 22 и утром

23 июня погодные условия в Ташкенте будут спо-

собствовать незначительно-му рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воз-

душной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.